
 

 

Місія здійсненна: Атестація-2026 успішно завершена! 

       Марафон педагогічної майстерності, відкритих уроків та творчих звітів 
офіційно фінішував! У ліцеї №9 завершився черговий етап атестації 
педагогічних працівників. Це був час викликів, професійного зростання та 
підтвердження того, що наші вчителі — справжні архітектори майбутнього. 
Атестація — це не просто папки з документами чи формальні процедури. Для 
нашої команди це була можливість піднятися на нову сходинку, поділитися 
унікальними кейсами та ще раз довести: у стінах нашого ліцею серце освіти 
б’ється в ритмі інновацій. 
       Відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників та з 
метою стимулювання безперервного підвищення рівня професійної  
компетентності, росту  професійної майстерності педагогічних працівників   
23 березня 2026 року відбулось засідання атестаційної комісії І рівня ліцею № 
9. Цього року атестацію проходили 8 педагогів закладу. Засідання атестаційної 
комісії відбулося в присутності всіх членів атестаційної комісії та вчителів, які 
атестувалися. 
Наші герої освітнього фронту! 
Вітаємо колег, які успішно пройшли цей шлях! Ви вкотре продемонстрували, 
що вмієте перетворювати звичайний урок на захопливу подорож, а складні 
терміни — на зрозумілі істини. Ваша експертність, креативність та 
незламність надихають. 
 
 
 



За результатами атестації:  
      2 педагоги підтвердили раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст вищої категорії»; 3 педагогам – присвоєно кваліфікаційну 
категорію «спеціаліст вищої категорії»; 3 педагогам – присвоєно 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»; 2 педагогам - 
присвоєно педагогічне звання «старший учитель». 
 Час для нових горизонтів! 
Тепер, коли «атестаційні шторми» вщухли,  бажаємо кожному педагогу: 
Творчого «перезавантаження»: нехай на зміну звітам прийде натхнення для 
нових проєктів. 
Вдячних учнів: нехай ваші ідеї знаходять відгук у серцях дітей, а очі ліцеїстів 
сяють від захвату на кожному занятті. 
Внутрішнього ресурсу: пам’ятайте про «ментальну варту» — бережіть себе 
так само палко, як ви бережете знання. 
       «Педагог — це не професія, це стан душі, яка постійно навчається». 
Дякуємо вам за те, що ви не зупиняєтесь на досягнутому і робите наш ліцей 
місцем, де хочеться рости! Вітаємо з успішним завершенням атестації! 
Рухаємось далі — до нових перемог та мирних світанків. 
 
 

                


